

# 印尼发现亚航客机“大残骸”

## 黑匣子依然下落不明

**核心提示**

印度尼西亚国家搜救中心官员3日晚在雅加达说,搜寻人员已在坠机海域发现亚航失事客机的4块巨大残骸,但尚未发现黑匣子。

前一天,印尼政府下令,暂时停飞亚航自印尼泗水至新加坡的航线。

### 4块残骸

印尼国家搜救中心负责人苏利斯提约在新闻发布会上说,搜寻人员在坠机海域3处不同地点发现了4块残骸,其中最大的残骸为18米×5.4米。

苏利斯提约3日还说,坠机海域天气和海况不佳,浪高4米到5米,洋流速度每秒15厘米到55厘米,影响了当天的搜寻工作。潜水员将于明天继续下潜展开搜索工作,“目前搜索与打捞遇难者遗体仍是我们的最优先事项”。

### 范围扩大

2014年12月28日,亚航 QZ8501



3日,在印尼庞卡兰布翁,救援人员将遇难者的棺柩搬上运输车,准备运往泗水(新华社发)

航班空客 A320-200 型客机从印尼泗水飞往新加坡途中失事,机上载有162名乘客和机组人员。

来自多个国家的29艘舰船和17架飞机已加入搜寻队伍,但搜寻行动最近几天受到恶劣天气的影响。苏利斯提约2日说,当天的搜寻范围集中在一片大约1575平方海里的区域。

截至目前,搜救人员共打捞出30具遇难者遗体,并已全部运往泗

水进行辨认,其中6人已被确认为机上乘客。

印尼国家搜救中心说,3日已扩大搜寻范围,因为一些客机残骸可能已漂至370多海里远的地方。同时,多架直升机将重点搜寻婆罗洲岛南部海岸。

现阶段,客机的主体残骸以及黑匣子依然下落不明。调查人员希望找到黑匣子,帮助找到客机失事的原因。

### 航线停飞

2日晚些时候,印尼交通部以亚航违反航线授权许可为由,暂停这家航空运营商自泗水至新加坡的航线。

按照交通部的说法,客机失事时亚航的运营时间表未经批准。根据授权,亚航可在星期一、星期二、星期四和星期六执飞泗水至新加坡的航线,而事发时是星期日。

交通部发言人J·A·巴拉塔在一份声明中说,亚航没有被准许在星期日飞这一航线,它也没有要求改变运营时间表。

声明说,自2015年1月2日起,“亚航自泗水至新加坡航线的飞行许可暂时被冻结,直至完成评估和调查”。

暂不清楚亚航如何在没有获得必要授权的情况下下飞这一航线。印尼航空运输总局局长佐科·穆尔亚特莫佐说:“它违反了准许的航线、准许的时间表,那就是问题所在。”

另外,就客机失事时遭遇恶劣天气,印尼交通部官员哈迪·穆斯塔法2日告诉媒体记者,当局正调查飞行员在起飞时是否曾向气象部门询问过天气报告一事。

(综合新华社电)



### “蛟龙”号在海底热液区作业

1月2日,“蛟龙”号在西南印度洋海底热液区低温热液喷口取样。

1月2日,“蛟龙”号载人潜水器首次在西南印度洋中国多金属硫化物勘探合同区执行下潜科考任务,并首次搭载中国第二批潜航学员下潜,在海底热液区取到了生物、硫化物和岩石等样品。

(新华社发)

### 俄对“央企”负责人薪酬设定上限

据新华社莫斯科1月2日电(记者 胡晓光)俄罗斯总理梅德韦杰夫2日签署政府决议,规定联邦国家单一制企业负责人的平均薪酬不得超过其他职工平均薪酬的7倍。

俄政府网站当天刊登了梅德韦杰夫签署的《关于联邦国家单一制企业负责人薪酬的决议》。根据这份文件,联邦国家单一制企业负责人平均薪酬不得超过其他职工(不含负责人副手、总会计师)平均薪酬的7倍,其薪酬水平将由联邦权力执行机关或实施创立者职能和权利的组织加以确定。

目前,俄联邦国家单一制企业负责人与普通职工薪酬差距越来越大,有的甚至超过15倍,引发民众不满。

单一制企业是指对所有资产不享有所有权的商业组织。根据俄罗斯法律,只有国家和自治地方所有的企业才能以单一制企业的形式设立。

### 万人竞聘彩弹“肉靶子”

一家英国公司想要测试彩弹射击对人体的冲击力,打算雇用一个人专门当“靶子”,不料招聘广告发出后,竟然收到1万份求职申请。

来自英国、美国、加拿大、印度等国的求职者向这家公司投递简历,争相应聘这份年薪4万英镑(约合6.1万美元)的工作。应聘者纷纷“晒”出自己的特长和技能,以证明自己是最合适人选。例如,其中一人声称自己是个胖子,很容易射中;一名退伍士兵夸口说对各类枪支弹药了如指掌;还有一名魔术师助理称自己在一次失败的魔术中险些被真枪击中,积累了丰富的“临敌经验”。这家公司负责人贾斯廷·图希格对此吃惊不已:“我们没料到英国乃至全世界有这么多人乐意以‘挨枪子儿’谋生。”

### 美一飞机坠毁 7岁女孩幸存

美国警方说,一架小型私人飞机在肯塔基州坠毁,造成4人死亡,但一名7岁女孩幸存了下来。

莱昂县一名居民2日报警称,一名7岁女孩当天走到他家门口,然后告诉他,她乘坐的小飞机坠毁了。当地警方随后在肯塔基湖附近一片树林里找到坠机残骸,以及包括飞行员在内的4人遗骸。美国当局尚未公布死者身份,以及小女孩与他们是何种关系。警官迪恩·帕特森说:“她能活下来,真是奇迹!”小女孩明显受到惊吓,身上有伤,但不至于危及生命,已经被送入医院接受治疗。美国联邦航空局说,这架派珀PA-34小型飞机从佛罗里达州起飞,打算飞往伊利诺伊州,但在肯塔基州上空与地面控制中心失去联系。眼下尚不清楚飞机坠毁原因。

### 13名埃及科普特人在利比亚遭绑架

新华社开罗1月3日电(记者 马岩 陈向阳)据埃及官方媒体中东社3日报道,13名埃及科普特人当天在利比亚苏尔特市被武装分子绑架。

报道说,这13名埃及科普特人是劳工,一伙不明身份的武装分子3日凌晨闯入苏尔特市一幢居民楼,绑架了这些人,并把他们带往未知地点。此外,报道还公布了这13人的姓名。自2014年7月利比亚冲突升级以来,其国内安全局势恶化,极端分子频繁绑架外国人质。就在一周之前,7名埃及科普特人同样在苏尔特市被绑架,另有3名科普特人在苏尔特市被杀害。

### 意大利失火渡轮 抵达布林迪西港

1月2日,“诺曼大西洋”号渡轮抵达意大利布林迪西港。

日前在希腊水域起火的“诺曼大西洋”号渡轮2日抵达意大利南部的布林迪西港。据安莎社报道,渡轮由一艘意大利拖船牵引,抵达时仍冒着黑烟。意大利检方调查人员与消防队员已通过消防云梯登上甲板,开始实施初步检查。2014年12月28日,意大利渡轮“诺曼大西洋”号从希腊西部帕特雷出发驶往意大利中东部安科纳,在行驶到希腊科孚岛附近海域时突然着火,渡轮当即发出求救信号。后因火势无法控制,船长下令弃船。经过36个小时的艰难救援,477人成功获救。



# 回应索尼被“黑” 美追加对朝制裁

**核心提示**

美国2日宣布对朝鲜3家实体和10名个人实施制裁,以回应美国索尼影像娱乐公司网络遭“黑客”攻击事件。

朝鲜方面暂时没有做出回应。

### 报复举措

美国白宫2日在一份声明中说,总统贝拉克·奥巴马签署行政命令,授权对朝鲜追加制裁,以回应朝鲜的“挑衅性、破坏性和压制性行为和政策,尤其是对索尼的破坏性和胁迫性网络攻击”。

就索尼被“黑”一事,美国认定是朝鲜所为,奥巴马先前警告将做出“适当回应”。朝鲜对此予以否认。

“我们严肃对待朝鲜旨在对一家美国企业造成破坏性金融影响的攻击。”

声明说,“正如总统(奥巴马)所说,对于朝鲜攻击索尼,我们将做出适当回应,将在某一时机,按照我们选择的方式进行回应。”

奥巴马在给美国国会参众两院领导人的信中说:“这一(制裁)命令不是针对朝鲜民众,而是针对朝鲜政府及其威胁美国和其他人的行为。”

美联社评述,这一制裁标志着美国就索尼事件对朝鲜首次实施公开报复行为。白宫在声明中说:“今天的行动是我方回应的第一部分。”一些美方官员说,今后会有更多朝鲜个人遭到制裁。

### 意在威慑

美方公布的制裁名单中,3家朝鲜实体分别是朝鲜侦察总局、朝鲜矿业发展贸易公司、朝鲜檀君贸易公司,10名个人包括这些实体驻伊朗、叙利亚和俄罗斯等地代表以及朝鲜政府官员。

美国财政部的资料显示,侦察总局

是朝鲜主要的情报机构,分管朝鲜的网络战事宜,先前因武器交易和其他活动遭联合国制裁;矿业发展贸易公司是朝鲜主要的武器交易商和有关弹道导弹、常规武器等装备的出口商,先前受到联合国和美国制裁;檀君贸易公司则获取技术以支持朝鲜国防研发项目,同样是联合国和美国的制裁目标。

根据美方制裁,这些朝鲜实体和个人将被禁止使用美国的金融系统,美国公民也不能与他们从事交易。韩联社评述,这些制裁措施仅具象征性,因为朝鲜先前已面临联合国和美国的严厉制裁,新列入“黑名单”的这些目标据信与美国原本就没有交易往来。

美联社援引美国政府一些不愿公开姓名官员的话报道,这10名朝鲜个人无一与“黑客”攻击有关,而3家实体均关联朝鲜的国防领域,美方制裁的目的在于削弱朝鲜的国防力量,进一步孤立朝鲜政府、对朝鲜今后意欲发动网络攻击形成一种威慑。

### 朝鲜“无辜”

对美方新制裁,朝鲜暂时没有做出回应。

朝鲜先前否认与索尼被“黑”有关,要求美国为污蔑朝鲜是幕后操纵者一事道歉,并提议就此事与美方展开共同调查。

美国一些网络安全专家也质疑美国联邦调查局认定朝鲜“黑”索尼的调查结果。

上周,网络安全企业诺斯公司曾向联邦调查局提交它对于这件事的调查报告,说并非朝鲜而是一种被索尼解雇的员工入侵了网络。

美国非盈利性研究机构美国计算机网络安全研究所2日也说,“黑客”攻击索尼所用的技术对于朝鲜而言太复杂了。

按照韩联社的说法,最新制裁表明美国相信自己对于朝鲜是幕后黑手的判断,而且不会放弃这一看法。

(新华社供本报特稿)



### 美军继续留驻巴格拉姆空军基地

1月2日,在阿富汗帕尔万省的巴格拉姆空军基地,美军的工程车辆被装上卡车,准备运往科威特。

由于外国军队的撤离,巴格拉姆空军基地的规模已经缩小。2015年1月1日后,北约

驻阿国际安全援助部队约1.2万名军事人员将继续留驻阿富汗,并启动代号为“坚定支持”的首个非作战任务,为阿富汗军警提供训练、咨询和指导等支持。留驻的外国军队中绝大多数为美军人员。

(新华社/路透)

## 2015年度会计专业技术资格考试报名公告

根据河南省财政厅通知要求,2015年度会计专业技术资格初、中、高级考试采取网上报名和现场审核方式进行,初级报名时间为2015年1月14日至29日;审核时间为2015年1月24日至30日。中、高级报名时间为2015年4月14日至2015年4月29日;审核时间为2015年4月24日至2015年4月30日,考生可选择全国会计资格评价网(http://kzp.mof.gov.cn)和洛阳会计网(http://kjw.lyczj.gov.cn)进行报名。初、中、高级现场审核地点:洛阳市财会学校(九都路立交桥西9号院);咨询电话:63259413。具体事项请登录洛阳会计网公告栏查询。

洛阳市会考办

## 讣告

洛阳师范学院原院长、河洛文化研究著名学者杨作龙同志,因病于2014年12月31日17时55分在河南科技大学第一附属医院逝世,享年69岁。遵杨作龙同志遗愿,不开追悼会,不举行告别仪式,一切从简。特此讣告。

洛阳师范学院

